KOHTpOnb TecT



1. llponsBeaeHne MaccChl T€ja Ha €10
CKOPOCTb HA3bIBAIOT:

1. UMnyabc Tela

2. UMOyIbC CUJIBI

3. DHeprus

4. HBEPTHOCTH




EanHnuy namepenunsa B cucteme CU
(Kr*m/c) nmeeT BeENUYnHa:

1. Macca

2. UMIIyIbC CHUJIBI
3. UMnyikc Tena
4. DHeprusd

oann



[1pn KakoM yoape cnpaBegnnBea
OJaHHadA 3anmMcb 3aKOoHa COXpaHeHUd
umnynbca m v, /+m v /=m v +m v ?

* 1. NpaMOM

e 2. HE YApyrom

* 3. 2abCONOTHO YNPYrom
* 4. Npu Nodom
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Macca BaroHa 2000 Kr, a macca
rpy3a 1000 kr. Hemy paBeH MMnynbsc

BaroHa?
1. 10000 xr*m/c

H > 2.20000 kr*m/c
10 m/cC
3. 30000 xkr*m/c

4. 10 kr*m/c

oann



Kyna HampasiieH UMITyJIbC BaroHa?

Vv

— T

1. Baus

2. BBepx

3. Bopago

4. BaeBo

oann



+1 6ann

[loaocymnTam ceBou bansbl



EanHnuy namepenunsa B cucteme CU
(Kr*m/c) nmeeT BeENUYnHa:

1. Macca

2. UMIIvIbC CHUIIBI
3. UMnyikc Tena
4. DHeprus

oannos



[1pn KakoM yoape cnpaBegnnBea
OJaHHadA 3anmMcb 3aKOoHa COXpaHeHUd
nmnynbca m v /+m v /=m_ v +m v ?

* 1. NpaMOM

e 2. HE ynpyrom

* 3. 2abCONOTHO YNPYrom
* 4. Npu Nodom

oannos



Macca BaroHa 2000 Kr, a macca
rpy3a 1000 kr. Hemy paBeH MMnynbsc

BaroHa?
1. 10000 xr*m/c

H > 2.20000 kr*m/c
10 m/cC
3. 30000 xkr*m/c

4. 10 kr*m/c

AaAannPnor



Kyna HampasiieH UMITyJIbC BaroHa?

Vv

— T

1. Baus

2. BBepx

3. Bopago

4. BaeBo

oannosB



oannos

[loagcymnTamnTe 6annbl



